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LLeeddeerr  
av diakon Trygve Meldalen 
 

Solidaritet- Omsorg- Støtte  
 

Kirkens SOS er landets største døgnåpne 
krisetjeneste på telefon og internett. Der er det 
alltid noen som tar imot samtaler, hver eneste dag, 
hele døgnet, også i ferier og høytider.  
 

Mange har fått snudd hverdagen på hodet etter at 
Corona-viruset er blitt påvist også her i landet. 
Noen er blitt syke, andre har en usikker 
jobbsituasjon og flere sliter når de må isolere seg 
pga fare for smitte - eller at de er blitt syke.  
 

Vi vet ikke hvor lenge denne situasjonen vil vare. 
Ettervirkningene vil vi nok merke i lang tid 
framover. Derfor er det viktig at vi tar vare på 
hverandre. Velger du f.eks. å ringe til Kirkens 
SOS, vil du bli møtt av en som vil høre på dine 
bekymringer og tanker du sitter med. Du trenger 
ikke å fortelle hvem du er eller hvor du ringer fra. 
Alle medarbeidere ved Kirkens SOS har 
taushetsplikt, og de er anonyme. Deres oppgave er 
å lytte til det du har på hjertet. 
 

Du og jeg kan også være med på å gjøre en positiv 
forskjell for dem vi har kontakt med. En 
telefonsamtale, f.eks., kan bidra til å hjelpe en 
med tunge tanker. Kan du hjelpe en nabo som er 
ensom? Vi kan hjelpe hverandre med å gjøre 
hverdagen litt lettere. Om vi kan stå sammen om 
det som er vanskelig, er vi bedre rustet til å tåle 
motgang. Det er viktig å vise solidaritet og 
omsorg, og støtte den som har vanskelige dager.  
 

Kirkens SOS har følgende visjon: «Vi ønsker å 
omsette Jesu nestekjærlighet i praksis gjennom å 
gi tid til, ha tro på og fremme håp for mennesker i 
krise». 
 
 
 
 
 

 
Du kan også snakke med soknepresten i Brandval 
Annette Kanehl, på tel. 99720689, sende sms, eller på 
Messenger. 
 
 
 
 
 

BBrraannddvvaall  mmeenniigghheett  
 
Telefonen på menighetskontoret er 
betjent mellom kl 10.00 og 14.00. 
 

Nygata 6, 2213 Kongsvinger 
tel.: 62 88 66 80 
post.kongsvinger@kirken.no 
 
Menighetssekretær: 
Gerd Randi Bjørnstadbråten 
tel.: 459 50 683 
E-post: GB544@kirken.no 
 

Sokneprest: 
Annette Kanehl, tel.: 997 20 689  
E-post: AK854@kirken.no 
 
Kantor: Maria Skjæveland  tel.: 459 54 617 
E-post: MS376@kirken.no 
 
Soknediakon:  
Trygve Meldalen, tel.: 481 43 125 
E-post: TM528@kirken.no 
 
Diakonimedarbeider  
Heidi Pettersen tel.: 936 79 225 
E-post; HP943@kirken.no 
 

Menighetsforvalter: 
Hans Hansen, tel. 908 44 896 
E-post: HH382@kirken.no 
 
Kirketjenere: Terje Moe, tel.: 468 90 045 
Morten Vikertorpet, tel.: 979 50 296 
 

Kirkeverge: 
Ole Erik Lindalen, tel: 901 06 431 
E-post: OL769@kirken.no 
 
Leder av Brandval menighetsråd: 
Ole Martin Knashaug tel: 932 12 142 
 

Kontonummer 
Brandval menighetsråd 1813.19.44957 
Brandval menighetsblad 1813.19.52496 
 
Redaksjon: Annette Kanehl, Trygve Meldalen,  
Steve Andersson, Ole Erik Ruud, Eva Nyland 
 
 
 

Frist for innlevering av stoff til neste nummer:  
01.08.2020 
 

Trykk: Vinger og Glåmdal Trykkeri AS 
Framside: Ole Erik Ruud tel. 905 47 129  
oleerr@online.no 

Hvis du trenger noen å snakke med, 
ring Kirkens SOS tel. 22400040  
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SSoommmmeerraannddaakktt      

ved biskop Solveig Fiske  
 

 
 
 
 
Denne duen  
som symbol 
på Den 
Hellige Ånd 
henger over 
døpefonten i 
Lundersæter 
kirke 

 
Pinsen 
«Igjen sa Jesus til dem: «Fred være med 
dere! Som Far har sendt meg, sender jeg 
dere.»  Så åndet han på dem og sa: «Ta imot 
Den hellige ånd» 
 
Slik står det i evangeliet etter Johannes 20, 
21-22, og Jesus forbereder her disiplene på 
at Den hellige ånd skal komme i pinsen. Så i 
Apostlenes Gjerninger (kap. 2) får vi høre 
om hva som skjer da Ånden kom til der 
disiplene var samlet:  
 
«Plutselig lød det fra himmelen som når en 
kraftig vind blåser, og lyden fylte hele huset 
hvor de satt. Tunger som av ild viste seg for 
dem, delte seg og satte seg på hver enkelt av 
dem. Da ble de alle fylt av Den hellige ånd, 
og de begynte å tale på andre språk etter som 
Ånden ga dem å forkynne».  
 
Det er dramatiske fortellinger, og det er ikke 
helt lett å forstå hva det er Den hellige ånd 
er og gjør. På mange måter er det kanskje 
salmedikterne som på best måte har klart å 
visualisere dette for oss, slik som i den 
folkekjære salmen «Måne og sol» vers 3;  
 

 
 

«Ånden, vår trøst, levende varm 
og hellig og sterk, taler om Gud, 
bærer oss frem dag etter dag. 
Herren vår Gud vil vi takke» 

 
Dette verset kjenner jeg gir styrke og trøst 
inn i den tiden vi nå er i. At Guds ord er noe 
levende, noe som holder og bærer oss 
gjennom alle dager er et budskap som ikke 
kan sies for ofte. Den hellige ånd binder oss 
sammen - på tvers av landegrenser, 
generasjoner og livssituasjon. Den er 
levende og varm, hellig og sterk.  
 
Det er noen rare dager vi opplever, med 
mange helligdags tradisjoner som må 
endres. Men pinsens budskap er fortsatt det 
samme. Jesus lot ikke menneske være alene, 
selv etter sin himmelfart. Nei, evangeliet er 
fortsatt virksomt, og Gud er oss nær midt i 
det vi opplever og står i. Hver eneste dag, til 
alle tider.  
 
Jeg ønsker alle sammen en god pinse! 
 
Solveig Fiske 
Hamar biskop  
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Barnas side 
Jesus holder Bergprekenen (Matt.5-7) 

 
Det var alltid mange som hørte på når Jesus 
fortalte om Gud. En gang gikk han opp på 
et berg, og folk satte seg rundt om i gresset 
for å høre på ham. 
 
Jesus hadde mye å si til dem: 
Salige er de fattige,  
for himmelriket er deres. 
Salige er de som sørger, for de skal trøstes. 
Salige er de som hungrer og tørster etter 
rettferdigheten, for de skal mettes. 
Salige er de rene av hjertet,  
for de skal se Gud. 

        Salige er de som skaper fred,  
        for de skal kalles Guds barn. 
 

Jesus sa: 
Vær ikke bekymret for hva dere skal spise eller drikke. Se på fuglene under himmelen. 
De sår ikke, de høster ikke og samler ikke i hus, men deres Far i himmelen gir dem mat. 
Er ikke dere mer verdt enn dem? 
Og hvorfor er dere bekymret for klærne? Se på liljene på marken, hvordan de vokser! De 
arbeider ikke og spinner ikke. Men jeg sier til dere: Selv ikke Salomo i all sin prakt var 
kledd som en av dem. 
Deres Far i himmelen vet hva dere trenger.  
Vær derfor ikke bekymret for hva som skal skje  
i morgen. 
 
Jesus fortsatte å tale til folk: 
Be, så skal dere få. Let, så skal dere finne.  
Bank på, så skal det lukkes opp for dere. 
Er det noen av dere som gir sitt barn en stein når 
det ber om brød eller orm når det ber om fisk?  
Om nå dere vet å gi deres barn gode gaver, skal da 
ikke den Far dere har i himmelen, gi gode gaver til 
dem som ber ham? 
 
Og så gav Jesus dem en gylden regel: 
Alt dere vil at andre skal gjøre mot dere,  
skal dere også gjøre mot dem. 
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Mange av de eldre har lært dette verset på 
skolen: "Kirken, den er et gammelt hus,  
står om enn tårnene faller." 
 

Dette gamle huset har stått nokså tomt denne 
våren pga. coronakrisen og smittefaren. Vi 
er nødt til å forholde oss til smittevern-
regler.  Kirkeklokkene stod stille, kontoret 
var stengt i flere uker, i likhet med skoler, 
barnehager og mange andre steder. 
Vi måtte avlyse gudstjenester og flytte 
konfirmasjoner til høsten.  Det har vært 
vondt å begrense antallet til dem som kunne 
komme i begravelser. Vi står sammen 
nettopp når vi holder fysisk avstand.  
 
Det har vært en spesiell tid. 
Hvordan har du opplevd disse ukene og 
måneder på våren 2020? 
For enkelte har det kanskje vært godt å ta 
seg en time-out, ta det litt rolig  og trekke 
seg tilbake. Noen har kanskje tilbrakt 
etterlengtet tid sammen med familien. 
Mens andre har fått kjenne smertefullt på 
savn, redsel, sykdom, ensomhet og 
økonomiske problemer. 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
Det er så mye vi enda ikke vet. 
Når er det over? Kan vi gå tilbake til vårt 
gamle liv? Hva gjør dette med oss i 
lengden? Kan vi lære noe av det? 
 

De som har levd en stund, har gått gjennom 
kriser før. Store og små.  
Hva kan gi oss mot og utholdenhet?  
Jeg har sans for de enkle ting. 
 

Det kan være et Bibelvers som kan hjelpe 
oss å godta at det finnes ulike tider: 
"Alt har sin tid. 
En tid for å gråte, en tid for å le, 
en tid for å sørge, en tid for å danse, 
en tid for å ta i favn,  
en tid for å la favntak være" 
 
En salme av Lina Sandell kan gi trøst og 
minne oss om å ta en dag om gangen: 
Blott en dag, ett ögonblick i sänder,  
vilken tröst vad än som kommer på. 
Allt ju vilar i min Faders händer  
skulle jag, som barn väl ängslas då. 
Den lille setningen i andre verset er min lille 
trosbekjennelse: 
"Som din dag, så skall din kraft ock vara, 
detta löfte gav han mig." 
 

Og vi? Vi kan ringe hverandre, eller kanskje 
gå en tur sammen. Disse små ting gjort i 
kjærlighet kan bety så mye, og lette 
hverdagen. 
 

Kirken, den er et gammelt hus, og nå åpnes 
dørene igjen. Kirken, den er også bygget av 
levende steiner, av mennesker som vil 
hverandre vel, hvor vi enn er. 
Og Gud, han er jo ikke langt borte fra en 
eneste av oss. Apg.17,27. 

KKiirrkkeenn  ddeenn  eerr  eett  ggaammmmeelltt  hhuuss  
--oogg  aalltt  hhaarr  ssiinn  ttiidd  

  

av sokneprest Annette Kanehl 
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Formiddagskaffe med ny vri! 
 

  
 

Hver torsdag er det formiddagskaffe med 
kaffe og vafler. Før påske ble det ikke mulig 
å ta imot gjester i kirka pga. utbruddet av 
coronaviruset. Vi ønsket likevel å ha kontakt 
med dem som bruker å komme på besøk på 
torsdager.  
 
 
Oppussing i Roverud kirke.  
 

Kirka på Roverud er mye brukt. Det gjør at 
det er mye slitasje på huset. Nå da det ble 
stopp på all aktivitet, ble det god 
anledning til vedlikehold.  
 

Uka etter gikk vi i gang med maling av 
innervinduer i kirkerommet. Ti store 
vinduer har nå blitt hvite igjen. Når 
vinduene blir ferdigmalte, er det golvet 
som står for tur. Parkettgulvet blir nå 
slipt og lakkert. Golvet i garderoben 
blir også slipt og lakkert.  
Til å utføre malejobben har vi 
engasjert Linn Haugen som har 
ansvar for renholdet av kirka.  
 

Diakonimedarbeider Heidi har også 
vært med på malerjobben. Sliping og 
lakkering av golvet har diakon 
Trygve hatt ansvar for.  
 

 
 

 
 
 
 
 
 
Løsningen på dette ble at vi steiker vafler 
som før, og legger i en lukket boks sammen 
med litt syltetøy. Neste etappe er den beste 
delen av denne jobben, som er å levere 
vaflene på døra hjemme hos våre gjester. 
Når vi leverer vaflene, får vi også en 
mulighet til å høre hvordan hverdagene er i 
disse tider hvor vi er oppfordret til å isolere 
oss for å unngå spredning av smitte.  
Vi håper at vi snart kan ta ha 
formiddagskaffe som vanlig i Roverud 
kirke.  
 
 
  
 
På kjøkkenet har det også blitt forandringer. 
Der har det blitt ny stekeovn og vifte, så nå 
kan vi lage mye god mat til alle som 

kommer på besøk. 

TTiiddeenn  kkaann  bbrruukkeess  ttiill  nnooee  ggooddtt  lliikkeevveell  
 

av diakon Trygve Meldalen 
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Vinnere av påskequiz. 
  

Når ble Brandval kommune innlemmet i 
Kongsvinger kommune? 
Riktig svar var 1964. 
Det er trukket ut to vinnere. Det er   
Anne-Lise Brøderud og Åshild Nymoen, 
som vil få en liten gave fra menighetsrådet. 
  
 

  
 
 
Det har vært en merkelig periode, hvor 
coronaviruset har hengt over oss som et 
spøkelse. 
I denne vanskelige perioden har de ansatte 
utført sine plikter på en utmerket måte. 
Våre kirketjenere, Terje Moe og Morten 
Vikertorpet, vår organist Maria Skjæveland, 
vår sogneprest Annette Kanehl, 
diakon Trygve Meldalen og 
diakonimedarbeider Heidi Iren Pettersen  
har alle på ulike måter bidratt på en positiv 
måte. 
Brandval menighetsråd takker dere alle. 
  
Jeg har i samme periode hatt god kontakt 
med kirkekontoret ved menighetsforvalter 
Hans Hansen og kirkeverge Ole Erik 
Lindalen. Arbeidet er utført via sms, e-post, 
telefon og teams. 
  
I denne perioden er det ellers blitt 
gjennomført befaring av taket på Brandval 
kirke. I den forbindelse er det søkt 
Riksantikvaren om økonomisk støtte til 
dette. Menighetsrådet skal i nærmeste 
framtid utarbeide en vedlikeholdsplan for 
2030. Dette er både for Lundersæter kirke, 
Roverud kirke og Brandval kirke, samt 
uteareal for de samme stedene. 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Dåp er et 
satsningsområde 
for kirken i 2020. 
Derfor vil Brandval menighetsråd, via 
Kongsvinger kirkelige fellesråd, se på 
muligheten for et felles tiltak med de andre 
menighetsrådene i kommunen. 
  
Jeg ønsker dere alle en god sommer, spesielt 
til dere konfirmanter som må vente med 
konfirmasjon til september. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Bilder: Eli Smedtorp 

FFrraa  mmeenniigghheettssrrååddsslleeddeerr  OOllee  MMaarrttiinn  KKnnaasshhaauugg  
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Talsmannen -
Den hellige ånd 
 

For noen år 
siden var jeg på 
besøk i Sydney.  
Operahuset i 

byens havneområde er det mest profilerte 
landmerke i Australia, og jeg var svært 
heldig som fikk billett til en konsert. I 
forkant av konserten ble vi invitert til en 
presentasjon i foajeen. 
Det var mange av oss som tok imot tilbudet, 
og jeg vil sent glemme talsmannen som 
presenterte det vi skulle få oppleve. Det var 
med stor innlevelse han presenterte 
symfoniorkesteret og sopranene som snart 
skulle opptre. I ettertid så forstår jeg at han 
åpnet en helt ny musikkverden for meg. Han 
grep meg på en måte som jeg aldri har 
opplevd senere. Han var en talsmann som 
førte meg inn i noe nytt og åpnet mine øyne 
og ører. 
 

Når jeg leser i bibelen om talsmannen Den 
hellige ånd, får jeg automatisk assosiasjoner 
til denne opplevelsen fra Sydney. For 
talsmannen Den hellige ånd skulle i all 
framtid opplyse og veilede de troende til nye 
åndelige erkjennelser. 
 

Da disiplene ble alene uten sin mester, fikk 
de nemlig et løfte fra Jesus om at han ikke 
skulle forlate dem foreldreløse. Han skulle 
gi dem en talsmann som skulle være hos 
dem for alltid. 
 

Talsmannen, som også blir kalt sannhetens 
ånd, skulle veilede dem og gi dem trøst og 
kraft. 

 
 
 
 
 
 
 
 
På forunderlig vis har kirken fra disiplenes 
tid og fram til i dag blitt bevart som et hellig 
samfunn til velsignelse og trøst for mange 
mennesker. Dette på tross av alle indre og 
ytre trusler som har truet kirkens 
troverdighet. 
 

Gjennom mange år har mennesker søkt til 
helligdommen for trøst og livstolkning, og 
på en synlig måte tatt imot Den hellige ånds 
velsignelse og kraft gjennom det vi kaller 
nådemidlene. Dåpen, nattverden - og ordet 
som formidles gjennom gudstjenestens 
bønner, sanger og forkynnelse. 
 

Kyrie eleison, Herre miskunne deg, har blitt 
sunget i kirkene helt fra dens tidligste 
historie. Gjennom Kyrie ropet roper vi på 
Herrens miskunn og nærhet ved Den hellige 
ånd. Det er et eksistensielt rop fra hjertets 
dyp, et rop om Herrens nærhet og kraft. 
 

Herrens velsignelse kommer oss også til 
hjelp når vi i fortvilelse kjenner på sykdom, 
når vi mister det som er kjærest for oss, og 
når livsgnist og tro nesten er fraværende. 
Når jeg ikke klarer å formulere et ord i bønn 
kommer Jesus til hjelp gjennom talsmannen 
Den hellige ånd. Jeg blir båret av hender 
som aldri slipper. 
Ja, om alt skulle rakne så er det en trøst å 
vite at det er ikke vi som skal bære bønnen, 
men fellesskapets bønner som skal bære oss.  
 

Talsmannen, Den hellige ånd viser oss 
Kristus som har båret alle våre byrder på 
korset og sonet for all vår synd og smerte. 
 

Øystein Halling, prost 
 

AAvvsskkjjeedd  mmeedd  pprroosstt  

ØØyysstteeiinn  HHaalllliinngg  
  

2211..  jjuunnii  hhoollddeess  aavvsskkjjeeddssgguuddssttjjeenneessttee  mmeedd  ØØyysstteeiinn  HHaalllliinngg  ii  
VViinnggeerr  kkiirrkkee..  HHaann  ggåårr  aavv  mmeedd  ppeennssjjoonn..  VVii  øønnsskkeerr  hhaamm  aalltt  ggooddtt!!  

  

TTiill  aavvsskkjjeedd  hhaarr  hhaann  sseennddtt  BBrraannddvvaall  mmeenniigghheett  ddeennnnee  aannddaakktteenn..  
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Kirken den er et gammelt hus, og den skal 
være et rom for glede og sorg, for høytid og 
hverdag, og ikke minst et hellig rom for våre 
alminnelige liv. 
 

Det er mye som skjer i kirka.  
Det er gudstjenester, dåp, bryllup, 
begravelser, konfirmanttimer, noe for barn, 
noe for de eldre, kor, møter, samtaler, 
kontorarbeid, renhold, graving, 
gressklipping, kaffekoking og kakebaking, 
og mye, mye mer. Mye som skjer er ikke så 
veldig synlig, men like viktig. 
 

Kirken, den er en organisasjon med lange 
tradisjoner og arbeidsplassen for ulike 
profesjoner. 
 

I kirka jobber vi sammen på ulike plan. Vi er 
frivillige, folkevalgte og ansatte på to 
arbeidsgiverlinjer. 
Prestene har prosten og biskopen som 
overordnede, alle andre ansatte har 
kirkevergen og fellesrådet. Fellesrådet har 
ansvar for kirkene og de andre byggene, 
mens menighetsrådet har ansvar for å fylle 
kirka med liv. 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
På kirkekontoret i Nygata 6 på Kongsvinger, 
hvor også Brandval menighet holder til, blir 
det forandringer i sommer. 

 
Prosten Øystein Halling og 
kirkevergen Ole-Erik 
Lindalen går av med 
pensjon. 

 
Vi ønsker begge to alt 
godt i det nye livet som 
pensjonister. 
 
 
Hvem som blir ny prost etter Øystein 
Halling, er ikke avgjort i skrivende stund, 
men vi har gode søkere, og gleder oss til å 
presentere den nye prosten i neste nummer. 
 

Ny kirkeverge blir Thor 
Christian Vårdal Olsen, 

som vokste opp på 
Hofoss. 
Han har takket ja til 
stillingen, og begynner 

som kirkeverge 1. 
august i år. 

 

Thor Christian er 43 år gammel, og bosatt i 
Kongsvinger med sin familie. 
 

Han er utdannet siviløkonom fra Norges 
Handelshøyskole i Bergen. 
 

Thor Christian kommer nå fra stillingen som 
Partner og Seniorkonsulent i Tet, et 
økonomi- og IT-selskap som driver med 
rådgivning og systemløsninger. 
 

Vi ønsker ham velkommen og Guds 
velsignelse over tjenesten hans.  

TTiidd  ffoorr  ffoorraannddrriinnggeerr  ppåå  kkiirrkkeekkoonnttoorreett  
  

NNyy  pprroosstt  oogg  nnyy  kkiirrkkeevveerrggee  
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KONFIRMASJON I BRANDVAL MENIGHET 
Vårens konfirmasjoner flyttes til september 
 
Lørdag 12. september kl. 11 i Brandval kirke 
Ingrid Løvtjernet Engen 
Hedda Linnéa Sofie Aafloen 
Ine Alette Aarstad Holm 
Julie Marlen Løvtjernet 
Sandra Nilsson 
Karianne Moen Pedersen 
Andreas Moen Pedersen 
Ole Kristian Pronk Berg 
Gerhard Adler Skartveit 
Tiril Sternberg 
Emil Tronbøl Aarnes 
Ingrid Bråten Aarskog 
 
Søndag 20. september kl.11 
 i Lundersæter kirke 
Adrian Eriksson 
Gunnar Roverudseter 
______________________________________________________________________________ 
 

 
Er du født i 2006 og ønsker å konfirmere deg i Brandval menighet? 
 

Da kan du melde deg på. Påmeldingen skjer elektronisk på kirkens hjemmeside.  
Gå inn på kongsvinger.kirken.no og fyll ut skjema.  
 

Konfirmasjonstid - en viktig tid – et viktig valg! Du er bare ett år unna en høytidelig dag i livet 
ditt. Du er velkommen til konfirmasjon i kirken, uansett om du tror, tviler eller bare er nysgjerrig. 
 

I konfirmasjonstiden får du lære mer om deg selv, om Gud, om kirkene våre og det som skjer der. 
Vi starter 23.august kl.11 i Brandval kirke med presentasjons-gudstjeneste. Det blir timer i alle 
våre tre kirker, friluftstimer, tur til Haraset, lysmesse og andre gudstjenester, konfirmantfestival 
NATTA og mer.  
 

Pris: 1350 nok 
Konfirmantansvarlig sokneprest Annette Kanehl , tlf. 99 72 06 89 
 
 

Søndag 13. september kl. 11 i Brandval kirke 
Maja Hauger Brufladt 
Oliver Vestlund Johansen 
Sandra Tollhaug Moe 
Jonas August Moen-Matre 
Magnus Skogrand 
Kaja Stalheim 
Ole Tobias Stensbøl 
Halvor Trøhaugen Svendsrud 
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HHjjeemm  oogg  kkiirrkkee  
Døpte 
Daniel Waldemar Eriksson Gjems 
Hailey Daughdrill Larsson 
 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 KKoonnttoonnuummmmeerreett  ttiill  nnyytttt  oorrggeell  ii  BBrraannddvvaall  kkiirrkkee::  11550033..1144..2233220099  
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
  
  
  

  

DDeett  sskkjjeerr  ii  BBrraannddvvaall  mmeenniigghheett 

 

Koronaepidemien har vist oss at vi kan være nødt til å forandre på planer og vaner. 
Vi håper å kunne fortsette med våre aktiviteter etter sommerferien. 
Har du spørsmål må du gjerne ta gjerne kontakt. 
 

JUNIORKLUBBEN 
Solfrid Holm-Glad Haagensen tlf. 99 15 71 88. Heidi I. Pettersen tlf. 93 67 92 25 
Trygve Meldalen tlf. 48 14 31 25 
 
KINGKIDS BARNEGOSPELKOR 
Leder: Solfrid Holm-Glad Haagensen tlf. 99 15 71 88 eller facebook.com/vingerkingkids 
 
FORMIDDAGSKAFFE, ROVERUD KIRKE  
Ansvarlig: Heidi I. Pettersen tlf. 93 67 92 25 
 
ANDAKT PÅ ROVERUDHJEMMET 
Sokneprest: Annette Kanehl tlf. 99 72 06 89, og fra Eben Ezer: Hjørdis Smedstad tlf. 62 81 55 97 
 
DIAKONIKAFFE PÅ ROVERUDHJEMMETS OMSORGSLEILIGHETER 
Ansvarlig: Heidi I. Pettersen tlf. 93 67 92 25 
 

Døde 
Nina Simensen 
Elsa Inga Margrethe Bråten 
Ivar Snipen 
Bjarne Waaler 
Kjellaug Østvold 
Stein Terje Snipen 
Liv Syversen 
Gunda Godtland 
Eva Jonsson 
Mette Noel Andreassen 
Martin Arvetorpet 
May Elisabeth Lismoen 
Oddvar Karsten Opsahl 
Mary Torkildsen 
Mary Nilsen 
Randi Marie Holsæter 
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  Velkommen til gudstjenester 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
  

På nettsida vår og på facebook legges det ut fortløpende aktualiseringer,  
søndagstanker og opptak fra våre kirker. 

Ring gjerne kontoret tel. 62886680 eller sokneprest Annette Kanehl, 99720689 for informasjon. 
 

Se vår nettside på: https://kirken.no/kongsvinger  
følg oss på facebook: Brandval menighet 

 

 

 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7.juni. Treenighetssøndag 
Brandval kirke kl.11 
 
14. juni. 2.søndag i treenighetstiden 
Lundersæter kirke kl.11 
 
21. juni. 3. sø. i treenighetstiden 
Vinger kirke kl.11 
Avskjed med prost Øystein Halling 
 
28. juni. 4. sø. i treenighetstiden 
Lundersæter kirke kl.11 
 
5. juli. 5. sø. i treenighetstiden 
Langnabben/ Øyermoen kl.13 
Friluftgudstjeneste. 
Ta med stol og myggmiddel.  
Ved dårlig vær er vi på Finnheim. 
Det er skiltet fra E16. 
 
 

 
 
 

Det skal være trygt å delta på 
gudstjenester. Vi følger helse- 
myndighetenes smittevernregler. 
Det kan medføre begrensninger av 
antall deltagere og registrering av 
frammøtte. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

12. juli. 6. sø. i treenighetstiden 
Kirkestedet Fyrilunda kl.16 
Kjerkhusvegen på Brandval Vestside. 
Parkering ved idrettsplassen. 
Steve Andersson synger og spiller 
 
26. juli. 8. sø. i treenighetstiden 
Brandval kirke kl.11 
 
9. august. 10. søndag i treenighetstiden 
Lundersæter kirke kl.11 
 
23. august. 12.sø. i treenighetstiden 
Brandval kirke kl.11 
Konfirmantpresentasjon av de nye 
konfirmanter. Konfirmanter 2021. 
 
30. august. 13.sø.i treenighetstiden 
Brandval kirke kl.11 
Konfirmantenes samtalegudstjeneste 
Konfirmanter 2020 
 
Lørdag 12.september 
Brandval kirke kl.11 
Konfirmasjon 
 
13. september 
Brandval kirke kl.11 
Konfirmasjon 
 
20. september  
Lundersæter kirke kl.11 
Konfirmasjon 
 
27. september 
Brandval kirke kl.16 
Høsttakkefest med Brandval bygdekvinnelag, 
Utdeling av bok til 4- og 6-åringer. 
 
 
Med forbehold om endringer 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 


